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                          INSTRUCTIVO “JUGANDO CON LOS NÚMEROS”  1º.Básico.PIE.

[bookmark: _GoBack]OA 9: Demostrar que comprende , la adición y la sustracción de números del 0 a 20, creando problemas matemáticos y resolviéndolos.
IMPORTANTE: Si no cuenta con una impresora en casa, no se preocupe, la o el  estudiante puede hacer las actividades observando las imágenes desde el celular o el computador y con la ayuda de un adulto anotar las respuesta en un cuaderno que esté destinado al trabajo en casa.

Esta guía consta de 11 actividades donde tendrás que: 
· Graficar la cantidad de elementos que te muestren: útiles escolares, conejos de distintas formas, prendas de vestir, juguetes, y vocales.
· Observar recuadros y tocar los elementos que no pertenezcan al conjunto. Por ej: en el conjunto de vocales hay que tocar los guantes y el cono, porque no son vocales.
· Dibujar(en tu cuaderno) la cantidad de elementos que faltan, para completar la cantidad indicada. Ejemplo: En un conjunto de globos, aparece el número 6, pero sólo hay 3 globos, entonces debe dibujar 3 globos más, porque debe completar la cantidad de 6.
· Indicar con tu dedo la cantidad de elementos que sobran para representar la cantidad indicada. Ej: Aparecen 6 globos y el número 4 abajo, entonces se deben tocar 2 globos porque son los que sobran.
· Escucha o lee con atención  y resuelve ejercicios de sumas y restas, anotando en tu cuaderno el resultado.




Diviértete aprendiendo!! Espero verte pronto!
Tía Belén.
Cualquier duda o sugerencia a: Belendpie@gmail.com
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