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INSTRUCTIVO “CONCEPTOS BÁSICOS”. PRE-KINDER. PIE.

Ámbito: Interacción y Comprensión del Entorno.
Núcleo: Pensamiento Matemático.
Objetivo: Describir la posición de objetos y personas, respecto de un punto u objeto de referencia, empleando conceptos de ubicación y distancia tales como: dentro/fuera; encima/debajo; cerca /lejos. 

IMPORTANTE: Si no cuenta con una impresora en casa, no se preocupe, el o la estudiante puede hacer las actividades observando las imágenes desde el celular o el computador e indicar con su dedito la respuesta que el o la estudiante considere correcta.

Mostrar las láminas de a una  y preguntar según corresponda: Dónde hay muchos?  Dónde hay pocos? Cuáles están mojada?  Cuáles Seco?  Cuáles están dentro?  Cuáles  están fuera?  Cuáles son grandes?  Cuáles son pequeño?  Cuáles están arriba? Cuáles abajo?
Y pedirle que verbalice según lo observado,  ejemplo: las botas están mojadas, el gusano está dentro de la manzana, el niño está abajo de la mesa, etc.
Ahora bien, si tiene la posibilidad de imprimir las láminas, que coloree lo indicado.
* Si presenta muchas dificultades para identificar los conceptos, trabajar con material concreto: botones, tapas, cubiertos, juguetes, etc. Y Clasificar en muchos-pocos; arriba-abajo; dentro-fuera, etc.
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Al finalizar las actividades, preguntarle que fue lo que aprendió hoy?



Diviértete aprendiendo!! Espero verte pronto!
Tía Belén.
Cualquier duda o sugerencia a: Belendpie@gmail.com
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